



欠星爷的电影票该还啦

周星驰带新片《美人鱼》来宁吆喝,引发粉丝追星潮

昨天下午,由周星驰导演,邓超、罗志祥、张雨绮、林允等主演的电影《美人鱼》来到南京宣传造势。当星爷和邓超以及星女郎林允现身时,现场气氛瞬间爆棚,更有粉丝高喊“星爷,我爱你”,人气可见一斑。据悉《美人鱼》将于2月8日猴年大年初一上映,这距离周星驰的上一部电影《西游降魔篇》整整三年。在接受记者采访时,星爷也透露了这三年间,他为新片所做的努力。

现代快报记者 刘磊/文 马晶晶/摄

他是粉丝心中的盖世英雄

“那些年,我们欠周星驰一张电影票”。早在周星驰导演的《西游降魔篇》放映时,无数粉丝就发出了这样的呐喊。此次,周星驰带着《美人鱼》回归,再度引发粉丝的追星潮。

记者了解到,虽然活动接近下午三点才正式开始,但从早上开始,就已经有粉丝开始在场地附近蹲守了。无法进入现场的粉丝在风雨中

不肯离去。一位粉丝告诉记者,粉丝团里甚至有人一路从杭州追到上海,再追到南京,就是为了与心中的偶像多见几面。即使在媒体同行中,这些见惯了大明星的娱记,见到星爷时也有不淡定的,在媒体群访时,现场的一位女记者,竟然大喊“我心爱的人是个盖世英雄”。当星爷问及“你心爱的人是谁”时,全场回应“就是你”。

他是多才多艺的“老顽童”

周星驰是非常有童心的人,这从他以往的作品中就能看出。

星爷坦言童话是他的最爱,“我拍的很多都是童话,比如《少林足球》《功夫》啦,感觉自己年纪越大小心智越小,所以和90后的林允、吴亦凡合作也很顺利啦。”

记者了解到,星爷在《美人鱼》中不仅设计了八爪鱼这样的奇妙生物,观众在片花中看到的“警官素描的奇葩美人鱼”造型,也是出自星爷之手。而昨天现场,他穿的T恤上的图案,也是他亲手画的。“我画画很好的。”对此星爷颇有自信。

他是怀揣梦想的喜剧大师

什么是最好的喜剧?一向被网友推崇的周星驰,又如何看待这个问题呢?周星驰表示,他印象最深刻的喜剧,都是默片时代的作品,尤其是卓别林的作品。“在那个年代,没有那么多技术条件支持,甚至没有声音,他们能让我们看得那么开心。我觉得这是很伟大的事情。”

观众对于他作品的喜爱毋庸置疑,只是让粉丝苦恼的是,星爷很“低产”。对此,周星驰表示:“我已经尽了最大的努力。我要把所有的方面都做到我最好的水平,时间非常紧张,不能更快了。可能也因为我不够聪明,如果我再聪明点,可能速度会更快一点。”如此看来,星爷的作品备受观众喜爱,也是有道理的。



天润城 | **金街**
SUNING HUAIQUAN TIANTRUNCHENG Wealth Street

威尼斯水城
威尼斯水城(核准名为北外滩水城)

地铁口醇熟街铺 迎新发售

10万人大社区 3大综合体环绕 地铁口临街现铺

建筑面积约80—200m²地铁口临街现铺



热线: 财富 58579999

58402020

杨经理: 13851879966

售楼处地址:南京市大桥北路77号 投资商:南京天华百润投资发展有限责任公司 桥北售楼处公交线路:乘502、503、531、555、569、574、583、636、637、D2、D3、D4、Y25、Y26到大桥北路弘阳广场即达

宁房销第201130112,2014300137号

本项目名称仅为暂定名,以政府最后批准的图则、证件文件为准,买卖双方同意按政府有关部门批准的图则、证件文件所描述的内容为准。